

上市公司“神回复” 股民们惊呆了

7月深交所互动平台活跃, 半数以上公司“有问必答”

近日,上市公司宁波GQY的董秘因在投资者互动平台上机智、幽默的应答走红网络,更被网民誉为“中国好董秘”。看来,有个“好舌头”的董秘也能给公司形象加分不少。昨日,深圳证券信息有限公司发布第一期《上市公司互动平台月报》。报告显示,7月不少投资者通过该平台向上市公司发问,半数以上的公司也是“有问必答”。在这一问一答中,让投资者惊呆的言论不在少数。

现代快报记者 刘元媛



漫画 俞晓翔

正面代表:宁波GQY 董秘“神回复”提升公司形象

“您在互动易的回复认真、负责、诙谐、睿智,让我忽然对您所在的公司有很好的印象……”近日,宁波GQY的董秘成了网络红人,其对投资者的答复也位居互动易平台“最满意答复”榜的首位。

今年以来,创业板指跌创新高,本月也是创业板年内单月最高解禁高峰。近期,多家创业板公司上演疯狂减持套现戏码。面对高管减持这一敏感话题,宁波GQY董秘又是如何回答的呢?本周一,有投资者在互动易平台上发问:“GQY公司一年

都赚不到5000万,郭总一减持7000万到手,真爽啊,谁还愿意做实业啊?”对此,宁波GQY董秘再度给出“神回复”：“我也眼热呀！这就是资本时代盛宴带来丰厚的果实。但我们是否还应看到,成功的花,人们只惊羡她现时的明艳！然而当初她的芽儿,浸透了奋斗的泪泉,洒遍了牺牲的血雨。再者,这些钱还是投到现实的产业去了,还在国内转着,总比贪官贪出国门要好得多呀!”该董秘还向该投资者抛出橄榄枝:临渊羡鱼,不如我们也走创业的路吧!

反面教材:星美联合 董秘回击投资者“太天真”

面对投资者的屡屡“发难”,不是所有人都能像“中国好董秘”那样轻松应对、化解于无形的。上市公司星美联合就成了典型的反面教材。同样是在深交所互动易平台,星美联合的高管与投资者之间的关系俨然势同水火,一问一答间火药味十足。

同样是面对投资者对公司名称问题的发问,星美联合的高管当场质问投资者“您是一种什么样的心态”。此后,又有股民针对公司股票增发等问题提出质疑,公司总裁兼董秘徐虹直接回击投资者:“你也太

天真”。作为公司高管,如此情绪化的表达也引起了投资者的反感和抗议。但徐虹似乎仍未意识到问题的严重性,面对股民的质疑,仍调侃回应:“如果你生活在宋代,你一定是梁山好汉。”对此,有分析人士昨日对记者表示,深交所互动易平台为投资者和企业提供了公开、及时、便利的交流平台。但星美联合高管的回应看不出有和投资者进行平等沟通的意愿,回答措辞显示出傲慢的态度,是上市公司处理和投资者关系的负面案例。

上市公司“神回复”节选

宁波GQY董秘:臣本不才,深浅自知

投资者:“董秘太有才了,文笔了得。公司有这样的人才,不开展文化传媒业务太屈才了。建议董秘写一部股民风云录,公司来投资,拍成大电影,赚个10个亿,股价上100。”

宁波GQY董秘:“尊敬的投资者,臣本不才,深浅自知,如能立足岗位有所作为,已是善莫大焉!”

天晟新材:忘了就忘了吧

有着新材料概念的天晟新材,在创业板指连创新高时,股价依然在底部趴着不动,投资者忍不住吐槽:“创业板如此大牛,天晟新材怎么这样菜啊,新材料也符合经济结构转型啊,难道市场把新材料板块给忘了啊?”

天晟新材:“您好!忘了就忘了吧,谢谢!”

开元仪器:未练成九阴真经

5月底6月初开元仪器股票连跌8天阴线,投资者在互动平台上责骂称:“恭喜贵公司股票走出8连阴,明天大概九阴真经就将练成,成为一代阴招武林高手!”

不过,次日开元仪器未再拉阴线,公司回应:“很抱歉,很遗憾,没有练成九阴真经!”

相关新闻

宁波GQY简称变更为“GQY视讯”

宁波GQY昨日晚间公告,公司证券简称自2013年8月7日起变更为“GQY视讯”,公司证券代码不变,公司全称不变。

此前,股吧有传闻称,当地地方

言中GQY是狗企业的缩写,曾有投资者就此在互动平台上询问,宁波GQY董秘团队引用苏东坡故事回应提问,认为“心中龌龊才把人看成狗屎”。

综合

诉讼公告牵出股权代持

常州亚玛顿被指上市造假

一则诉讼公告意外爆出常州亚玛顿上市前或出现股权代持行为。而代持违背了证监会要求上市公司“股权清晰”,且亚玛顿对此在招股书中也并未披露。与此同时,亚玛顿上市以来遭遇了业绩和股价的“双杀”,坚守的中邮基金亦深套其中。

诉讼公告爆出“造假”

根据亚玛顿7月20日发布的关于诉讼事项公告,原告杨金国与第三人林金坤于2010年10月19日签订《委托投资协议书》,委托林金坤代为投资收购亚玛顿的股权,因林金坤未将股利分红支付给杨金国等遂提出诉讼。杨金国在诉讼中请求其与林金坤签订《委托投资协议书》有效,确认杨金国为亚玛顿的股东,享有公司1200万股股票;判定林金坤持有的1200万股股票更名至杨

金国名下;公司董事长以及林金坤支付2011年度、2012年度股票股利现金人民币378万元。

亚玛顿截至今年一季度末的股东名单显示,林金坤为亚玛顿第三大股东,合计持有上市公司1200万股,数量与杨金国在起诉中提及的委托投资所持有的股票数量相同。公开资料显示,公司董事长林金锡和第三大股东林金坤为兄弟关系。

而亚玛顿在招股说明书中称:“发行人不存在工会持股、职工持股、信托持股、委托持股或股东数量超过二百人的情况。”

上海一位熟悉证券市场的律师对此称,所谓委托投资协议,其实就是上市公司股东进行代持。对于代持行为,证监会目前规定,上市公司的控股股东需要披露到自然人,且不允许代持。而涉及到IPO,根据证监会的要求,必须对这样的情形进行披露。

上述律师称,如果最终判决的

结果确实存在代持行为,那么亚玛顿在IPO招股过程中就存在造假行为。由于结果可能会导致公司重要股东的变更,那么按照有关规定,证监会将会对上述公司进行立案调查。

对此,江苏证监局相关人士对记者称,如果代持的确存在,将按照相关规定对上市公司进行相应处罚。

上半年净利下降66.83%

亚玛顿主要从事光伏减反玻璃产品的生产和销售。随着国内太阳能产业的生产经营近两年极度困难,亚玛顿的业绩也一路下滑。根据亚玛顿最新发布的今年上半年业绩快报,其每股收益0.14元,每股净资产12.72元,净资产收益率1.12%,营业收入26505万元,同比下降26.12%,净利润2283万元,同比下降66.83%。

据《第一财经日报》

相关新闻

江苏证监局 否决美思德 IPO堰塞湖解困出新招?

广东富豪黄冠雄没有想到,其控制的江苏美思德化学股份有限公司的IPO之路,居然早早就倒在了江苏证监局的门口。

7月31日,江苏证监局发布了一份名为“关于对华西证券开展的江苏美思德辅导工作验收不予通过的函”的文件。该文件称,“美思德存在三会运作不规范、法人治理结构不完善等问题,同时,你公司对美思德是否存在同业竞争的尽职调查不到位,辅导工作未取得相应效果。据此,我局对你公司开展的美思德首次公开发行并上市辅导工作验收不予通过。”

“在此之前,几乎没有听说过拟上市公司被地方证监局‘枪毙’的案例,这是否监管层为缓解IPO堰塞湖出的新招,将‘门槛’进一步提前至辅导期层面?”上海一券商投行人士分析认为。

据《21世纪经济报道》

重磅消息

亚马逊创始人贝索斯 收购《华盛顿邮报》

美国《华盛顿邮报》公司5日宣布,网络购物公司亚马逊创始人杰夫·贝索斯将以2.5亿美元现金收购久负盛名但近年陷入经营困境的《华盛顿邮报》。

《华盛顿邮报》公司首席执行官唐纳德·格雷厄姆随后发表声明说,贝索斯将以个人身份收购《华盛顿邮报》,亚马逊公司并不参与其中。除了《华盛顿邮报》,贝索斯还将购买《华盛顿邮报》公司旗下所有报纸,但公司将保留《外交政策》《纪事》等刊物。

最早创建于1877年的《华盛顿邮报》是美国最负盛名的报纸之一,近年来,随着互联网的兴起与纸媒的衰落,《华盛顿邮报》的订阅、广告收入都不断下降,仅在今年上半年,该报的发行量就下降了7%。

华盛顿邮报集团股价周一盘后交易中大涨25.25美元,涨幅为4.44%,报收于593.95美元。

据新华社

监管动向

证监会正式 对绿大地案开罚单 何学葵被判市场禁入

自3月份公布行政处罚告知书后,近日,证监会正式公布对绿大地案相关责任方的行政处罚结果。根据证监会公布的处罚决定书,绿大地原高管何学葵、蒋凯西最终被市场禁入;另外,绿大地审计机构深圳鹏城会计师事务所被撤销证券服务业务许可。

证监会于2010年3月17日对绿大地涉嫌信息披露违规立案调查。调查发现绿大地在招股说明书中虚增资产、虚增业务收入。今年3月25日,绿大地收到中国证监会《行政处罚及市场禁入事先告知书》。告知书决定对绿大地在2007年、2008年、2009年年度报告中虚增资产、虚增业务收入的行为,责令绿大地改正,给予警告,并处60万元罚款。

证劵时报网

公告速递

中弘股份与唐杭生 团队合建手游公司

中弘股份公告,6日公司与唐杭生团队签署了《手机游戏战略合作协议书》,组建一家新公司,并以新公司作为平台,采取团队整合、购买版权、和电信运营商紧密合作等方式,力争通过2年的努力,在2016年前成为我国手机游戏的领先公司之一。

高新发展确认董事 长涉嫌违纪被调查

高新发展公告确认了公司董事长平兴正在接受有关部门调查的消息。2013年8月6日下午6点,高新发展接到控股股东成都高新投资集团有限公司书面通知,该通知载明:公司董事长平兴因涉嫌个人违纪问题,正在接受有关部门调查。

宋都股份拟定增募 资15亿投入两项目

上市公司再现一例地产募资方案。宋都股份披露,公司拟定增募资15亿元投资南京南郡国际花园项目和杭州东郡国际三期项目。

证劵时报网